
Ответы на задания II тура Олимпиады 

1. Как называется врожденное или приобретенное одновременное 

нарушение слуха и зрения? 

Ответ: СЛЕПОГЛУХОТА (5 баллов) 

 

2. Выберите средства реабилитации для лиц с нарушениями зрения 

Ответ: Выбор 3-х средств, представленных ниже (5 баллов) 

 

 - технические средства для лиц с нарушениями слуха 

 

3. С помощью азбуки Брайля зашифрована одна из характерных 

особенностей слепых и слабовидящих людей. Назовите её. 

 
Ответ: ВЕРБАЛИЗМ (5 баллов) 

 

4. Из предложенных вариантов вы берите фото с пандусом, который 

построен с соблюдением соответствующих норм. 

Ответ: (5 баллов) 

 
 

5. Каким цветом должна быть выполнена эта маркировка в соответствии 

со Сводом правил Доступность зданий и сооружений? 

 

Ответ: ЛЮБЫМ КОНТРАСТНЫМ (15 баллов) 

 

 



6. Разгадайте ребус: Один из способов общения со слепоглухим 

человеком. 

 
Ответ: ДЕРМОГРАФИЯ (10 баллов) 

 

7. Найди среди цифр и символов буквы и составь из них слово, которое 

относится к работе с детьми раннего возраста.   
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Ответ: АБИЛИТАЦИЯ (10 баллов) 

 

8. На видео представлен ребенок в возрасте 4 года 5 месяцев. Какое 

утверждение о ребенке верно? 

 

Ответ: ИМЕЮЩИЕСЯ НАРУШЕНИЯ РЕЧИ НОСЯТ ВОЗРАСТНОЙ 

ХАРАКТЕР (15 баллов) 

 

9. В известных цитатах есть мнение, что инвалид - это человек у которого 

отсутствует ОН, а не часть тела. Напишите, что имеется в виду под словом 

"ОН". 

Ответ: ДУХ (15 баллов) 

 

10. Заведующая детским садиком очень хотела, чтобы ребенок именно из 

её сада победил в престижном конкурсе талантов. Она обратилась к 

воспитателям с просьбой описать самые удивительные таланты их 

воспитанников. На конкурс был выбран мальчик Боря. Воспитатель описал 

его талант так: «Боря может с первого раза запомнить любой объем текста, 

который услышит». На конкурсе Боря не справился с заданием. Почему это 

случилось, если учитывать, что воспитатель не лгал? 

Ответ: БОРЯ НЕ СЛЫШЕТ/ИМЕЕТ НАРУШЕНИЯ СЛУХА (15 

баллов). 


